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109. Berachne e A= (1 El\l % __14 ;1) die Lc"smj_smenje von Ax=0,

o
110, Rie dieselbe Matrix A dlie Ldsungsmenge won a) AZ‘G)* b AK‘@'

11, Fune fde dos Ergebnis von 1106 eine Frobe durch.,

ML, Welche Dimensionen haben die Losungsmengen in 409 Und 110,
sofern Sie nicht feer sind &

113, Berechre das MafrixPMMR’r (;. Zt')(_f g)
-1
14, Veryende das Evgebuis usn M3, um die lnerse (3'. ?{) 2u finden.
A5, Vit dem Goup-dan~MNgotithmus : Finde die tnuerse A Yy A=
? 1 1

G323
11b, Lke wit diesed lngssen die linearen Gleichungssysieme Ax=b

wnd Ar=C Lur b_:-—(}) und _c__s("g.).
M1 Berechine v dlie Matrix A aus 109 die \osungsmenge son A= (-3) |

*RNB Fur weche abeR hat nebensiehendes linaes X+ Yt 2 =1
Gleichungssystem  d) g€nau eine LOSUng, x+Lytaz= 0
b) unendllich viele (osungen, ¢) Reine (cung2 3+ y+ 2=b

W19, Bertchve die tnyerse A yon A=(§ ‘13 f)
14 1 Q

1
o‘
0
)
HA2D. Lose far diese Hakpix A und for g(},) b, far c-(é) die
Lnanen Gleichungssysteme Ax=b baus Ax=c. -



